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Τριήμερος εορτασμός του Αγίου Μάρκου στην 
Ιερά Μητρόπολη Χίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χίου, Ψαρών και Οινουσσών

Με τον προσήκοντα εκκλησιαστικώς τρόπο ετίμησε η 
Ιερά Μητρόπολη Χίου, Ψαρών και Οινουσσών τον Ευαγγελιστή 
Μάρκο στον ομώνυμο Ιερό Ναό του Βροντάδου.

Το απόγευμα της Παρασκευής 24 Απριλίου 2026 εψάλη ο Μέγας Αρχιερατικός 
Εσπερινός με την συμμετοχή του συνόλου σχεδόν των Κληρικών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, πολλών Ιεροψαλτών και πλήθους πιστών . Το θείο λόγο εκήρυξε ο 
Αιδεσιμολ. Πρωτοπρ. Σπυρίδων Λόντος με θέμα τον βίο του Αγίου. Στο τέλος του 
Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών κ. Μάρκος 
προσέφερε σε όλους τους Ιερείς την Ερμηνεία του κατά Μάρκον Ευαγγελίου του Π. 
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Τρεμπέλα. Ακολούθησε Ιερά Αγρυπνία.

Το πρωί της 25ης Απριλίου 2026 ετελέσθη Αρχιερατικώς ο Όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία παρουσία όλων των αρχών της Χίου, μαθητών, σπουδαστών της ΑΕΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ και πολλών πιστών. Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Διονύσιος Χατζηαντωνίου, Γραμματεύς παρά τω Αρχιγραμματεί της Ιεράς Συνόδου 
με θέμα την αρχική δειλία και την ύστερη ευτολμία του Ευαγγελιστού Μάρκου. Στο 
πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος εχειροθέτησε Κήρυκα του Θείου 
Λόγου τον Ιστορικό Παναγιώτη-Αγαπητό Λάλα. Το απόγευμα ετελέσθη 
Αρχιερατικός Μεθεόρτιος Εσπερινός και ακολούθησε Συναυλία Εκκλησιαστικής 
Μουσικής από τον Σύλλογο Ιεροψαλτών Χίου ΡΩΜΑΝΟΣ Ο ΜΕΛΩΔΟΣ με χοράρχη 
τον Πρωτοψάλτη κ. Βασίλειο Χαμέτη με ύμνους της Αναστάσεως, του Αγίου 
Μάρκου και του Αγίου Ισιδώρου.

Το απόγευμα της Κυριακής 26 Απριλίου ετελέσθη Αρχιερατική Ιερά Παράκληση του 
Αγίου και ο Σεβασμιώτατος δώρησε στις βιβλιοθήκες όλων των Δημοτικών 
Σχολείων της Επαρχίας του το βιβλίο του Λέοντος Μελά Ο ΓΕΡΟΣΤΑΘΗΣ, ενώ 
προσέφερε και δώρα στα παιδιά των πολυτέκνων οικογενειών. Το όλο πρόγραμμα 
του τριημέρου επερατώθη με παράθεση δείπνου σε σπουδαστές, φοιτητές και 
γενικώς νέους στην αίθουσα του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού, κατά το οποίο ο 
Σεβασμιώτατος μίλησε για την ζωή του Αγίου Μάρκου και απήντησε στα παιδιά σε 
ερωτήματα εκκλησιολογικού και δογματικού περιεχομένου.





 










